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БЕОГРАД – Генерал - потпуковник у пензији Здравко Понош постављен је данас на
место помоћника министра спољних послова, речено је Танјугу у Влади Србије.

  

Влада Србије је данас на седници поставила Поноша на ту функцију .

  

Бивши начелник Генералштаба Војске Србије Понош је крајем децембра 2008. године
разрешен те дужности, а годину дана касније председник Србије Борис Тадић донео је
указ о престанку његове професионалне војне службе.

  

Бивши начелник Генералштаба Војске Србије, генерал - потпуковник Здравко Понош,
који је пензионисан крајем децембра прошле године, постављен је данас на седници
Владе Србије за помоћника министра спољних послова.

  

Понош је рођен у Книну 1962. године.

  

На Војно-техничкој академији у Загребу стекао је 1986. године звање инжењера
електронике. Постдипломске студије завршио је 1999. на Електротехничком факултету у
Београду, а пет година касније похађао је и Краљевски колеџ за одбрамбене студије у
Лондону.

  

У Војсци је од 1986. године. Две године је био командир у јединицама за електронско
извиђање и противтенковска дејства, а од 1988. до 2002. године био је референт за
развој и опремање у Генераштабу. У Женевском центру за безбедносну политику 2003.
године завршио је Курс европске безбедности, а Курс за више извршиоце у Маршал
центру у Немачкој 2005. године.

  

У Министарству одбране СЦГ био је начелник Одељења за интеграцију у Управи за
међународну војну сарадњу до 2004., када је именован за начелника те Управе.
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Од октобра 2005. био је заменик начелника Генералштаба Војске Србије и Црне Горе, а
одлуком Колегијума ВСО 3. јуна 2006. године постављен је за заступника начелника
Генералштаба.

  

Понош је потом у децембру исте године унапређен у чин генерал-потпуковника , а затим
је, одлуком председника Србије, именован за начелника Генералштаба.

  

Крајем децембра 2008. године разрешен је дужности начелника Генералштаба Војске
Србије, након што је у јавности критиковао рад Министарства одбране.

  

Крајем децембра прошле године председник Тадић донео је указ о престанку
професионалне војне службе Здравка Поноша. Понош говори енглески, а служи се и
руским језиком.

  

Ожењен је.

  

(Танјуг)
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